



BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KER. ÖNKORMÁNYZAT

ALPOLGÁRMESTER

FEJLŐDŐ KERTVÁROS

Tisztelt Szülők!

A Kormány döntésének következtében 2015. szeptember 1-jétől az óvodai étkeztetésben jelentősen bővül a kedvezményben részesülők köre, több gyermek lesz jogosult az ingyenes étkezésre.

A gyermekétkeztetésben normatív kedvezményére jogosultak köre bölcsődei ellátás vagy óvodai nevelés esetén az alábbiak szerint alakul:

	kedvezményre jogosultság oka	a kedvezmény %-		jogosultság igazolásának módja, a mellékelt nyilatkozat kitöltése mellett
		2015. augusztus 31- éig	2015. szeptember 1- jétől	
1.	rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő	100 %	100 %	Három hónapnál nem régebbi, a kedvezményre jogosító határozat másolata
2.	három- vagy többgyermekes család	50 %	100 %	A szülő nyilatkozata.
3.	tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek	50 %	100 %	Három hónapnál nem régebbi, magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló határozat, vagy kártya formátumú hatósági bizonyítvány, illetve tartós betegség esetén szakorvosi igazolás, fogyatékoság esetén a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye másolata. Családonként egy igazolás benyújtása elég ugyanabba az intézménybe
4.	olyan családban él, ahol tartós beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek (az egész- séges testvér is!)	---	100 %	
5.	olyan családban él, amelyben az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a nettó minimálbér 130%-át, tehát 89 408 Ft-ot*	---	100 %	A szülő nyilatkozata.

Amennyiben bármilyen kedvezményre jogosult, a mellékelt nyilatkozatot minden esetben töltsse ki és adja le, akkor is, ha a jogosultságot alátámasztó dokumentumot esetlegesen már korábban eljuttatta az intézményhez.

A nyilatkozatot leadhatja a Szentmihály Játsszókert Óvodában: ha gyermeke a 1161 bercsényi u. 36. szám alatti óvodába jár, ott helyben, más gyermekek esetén a 1161 Szent Korona 53-57. szám alatti épületben, ha átutalással szokott fizetni augusztus 4-éig, ha készpénzzel szokott fizetni, vagy eddig is ingyenes étkezésben részesült gyermeke, augusztus 19-éig.

Ha gyermeke ingyenes étkezésre jogosult amiatt, hogy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, 3 vagy több gyermeket nevelő a család, vagy tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelő a család, akkor nem kell nyilatkozni a jövedelemről. Tehát **egy normatív kedvezményre jogosító feltétel elegendő!**

Ha tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek él a családban, és az igazolást erről már korábban leadták az intézményben, és 2015. szeptember 1-jétől ingyenes étkezésre jogosult testvérei ugyanabba az intézménybe járnak, az igazolást nem kell újra leadni, de a nyilatkozatot ki kell tölteni!

Ha a gyermekétkeztetés kedvezménye leghamarabb 2015. szeptember 1-jétől illeti meg a szülőt, de

- ha a gyermek **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága alapján jár a térítésdíj-fizetési mentesség**, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság kezdő időpontjától, legkorábban az ellátás igénybevételének első napjától illeti meg a szülőt,
- ha **egyéb feltétel fennállása alapozza meg**, a térítésdíj-fizetési mentesség az azok igénybevételére jogosító feltétel fennállásának intézményvezető részére történő bejelentését, illetve igazolását követő naptól illeti meg a szülőt,

Egyben tájékoztatom, hogy, a XVI. kerületi Önkormányzat továbbra is fenntartja az életben lévő szolgáltatási szerződéseket, az az alapján juttatott **ételek minősége, mennyisége negatív irányba nem változhat** amiatt, hogy a szülő számára ingyenes az étkezés.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a gyermekek egészséges életmódra nevelésére, ezért az ingyenes étkezés mellett fenntartjuk az ingyenes **Ovigyümölcs** programot, melyben gyermeke az óvodában minden nap friss gyümölcshöz, zöldséghez jut!

Kérjük együttműködését a jövőben azzal kapcsolatban, hogy amennyiben az óvodai étkeztetéssel kapcsolatban problémát észlel, azt az eddig megszokott módon jelezze. Továbbá fontos, hogy együttműködjön a téren is az óvodával, hogy **ha a gyermekétkeztetést betegség** vagy más ok miatt a gyermek **nem veszi igénybe, ingyenes étkezés esetén is jelentse be** az intézmény vezetőjénél

- a távolmaradást és annak várható időtartamát, valamint
- a távolmaradásra okot adó körülmény megszűnését és azt, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkeztetést, hiszen az étkezés a szülő számára térítésmentes, de az intézmény a szolgáltató felé kifizeti annak költségét!

Az étkezést lemondani a házirendnek megfelelően, a tárgynapot megelőző munkanap 9 óráig lehet, illetve újból igényelni szintén a tárgynapot megelőző 9 óráig.

Ha a változásból következően Önnek túlfizetése mutatkozik, azt természetesen az intézmény visszautalja, vagy készpénzben kifizeti Önnek. Ennek rendezéséhez türelmét kérjük!

Amennyiben további kérdése van, keresheti gyermeke óvodáját, vagy a Polgármesteri Hivatal intézményi irodavezetőjét, Müller Kingát a mullerkinga@bp16.hu e-mail címen.

Budapest, 2015. július 22.



Dr. Csomor Ervin
alpolgármester



Sinka Mihályné
óvodavezető